

EDITAL Nº 68/2024 - DRG/SPO/IFSP, DE 27 DE JUNHO DE 2024

ERRATA Nº 01, PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO PROFISSIONAL INTEGRADA À EDUCAÇÃO BÁSICA NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS

O Diretor-Geral do *Campus* São Paulo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP-SPO), no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria nº 2.452/IFSP, de 08/04/2021, por intermédio da Diretoria de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação (DPE-SPO) e do Colegiado do Curso de Especialização em Educação Profissional Integrada à Educação Básica na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos, torna público a presente ERRATA Nº 01 do Edital Nº 54/2024 - DRG/SPO/IFSP.

Onde se lê:

"PERÍODO DE MATRÍCULA: 01/07/2024 a 03/07/2024
PUBLICAÇÃO DA 2ª CHAMADA (SE HOVER): 12/07/2024
PERÍODO DE MATRÍCULA (2ª CHAMADA): 18/07/2024 a 19/07/2024"

Leia-se:

"PERÍODO DE MATRÍCULA: 22/07/2024 a 24/07/2024
PUBLICAÇÃO DA 2ª CHAMADA (SE HOVER): 31/07/2024
PERÍODO DE MATRÍCULA (2ª CHAMADA): 05/08/2024 a 06/08/2024"

São Paulo, 27 de junho de 2024.

Documento assinado eletronicamente

Alberto Akio Shiga
Diretor-Geral
Campus São Paulo - IFSP

Documento assinado eletronicamente por:

- Alberto Akio Shiga, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/SPO, em 27/06/2024 16:33:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 764911
Código de Autenticação: 62fac7e8b3



